



# 浪漫! 8对金婚老人办集体婚礼

九九重阳节,浓浓敬老情。10月16日,常州天宁经济开发区青竹苑社区组织开展“爱满重阳 情系社区”重阳节主题系列活动,为8对金婚老人举办了一场别开生面的集体婚礼,为老人们送上一份浓浓的节日关怀。

方宇娟 葛小林



神饱满的老人拍下温馨婚纱照。

翟桂英告诉工作人员:“结婚时条件不好,也不舍得好好拍个照,一直觉得是个遗憾。今天,没想到古来稀的年纪,还能拍张这么漂亮的照片,60多年的梦总算圆了。”

拍完纪念照后,大家围坐在一起讲述自己幸福婚姻的“秘方”。“我们结婚已经61年了,从来没有吵过架,也没有红过脸。”刘产兴今年85岁,老伴81岁,养育了四个子女,说起风风雨雨的60多年,他们脸上都洋溢着自豪与幸福。

刘产兴年轻时在上海一钢厂工作,老伴刘奶奶是地道的上海姑娘,当年从上海下放到常州乡下,为了这个家庭,也是为了他们的爱情,夫妻俩来到了常州青龙青锋村。1978年有了知青返沪的机会,但刘产兴的事业已经在农村扎下

根,为了支持丈夫,刘奶奶放弃了知青上调的机会,安心在农村相夫教子。“我老伴对我和家庭的贡献大啊!”刘产兴边说边用手拍拍老伴已经粗糙的双手,眼神和动作无不传递着深深的爱意。

朱德春和他的老伴老两口年纪加起来有173岁,他们风雨同舟、相濡以沫走过了69个春秋。他们还是社区的“五老志愿者”,在社区的大小活动中,总能看到他们的身影。朱德春忙着台前表演,老伴给他带上爱心午饭,两人还经常各处旅游,拍照晒幸福。

“通过这个活动,我们不但为老人们过了一个有意义的老人节,也希望把这一对对金婚夫妇朴素的爱情感、婚姻观传播出去,让整个社区都充满爱。”活动中青竹苑社区工作人员说。

## 红梅公园“市民园长”上岗

昨天上午,红梅公园市民管理委员会揭牌暨市民园长、管理员上岗仪式在红梅公园隆重举行。

让市民游客不再是客,积极参与到公园管理中,创新公园发展模式,红梅公园推出了以“专职园长为主,市民园长为辅”的“双轨制”公园管理模式。9月22日-27日,红梅公园面向社会公开招募2018年度市民园长和市民管理员,为公园管理和服务工作锦上添花,广大热心市民踊跃报名。10月13日,经民主投票选

举和公园支委会讨论,选出了18位市民园长和市民管理员。他们各具特长,都对公园有着特殊的红梅情结,将利用自己的职业之长,为解决公园管理难题献计献策。

据了解,本届市民园长和市民管理员任期为一年。市民管理委员会在红梅公园内设立办公室,并在园内的游乐场(新游客中心)、北大门、大草坪、红梅阁广场、塔园分别设立五个服务点。

戚翊馨 袁顺来 张敏

## “华夏基金会”项目学校年会召开

10月16、17日,2018年“华夏基金会”项目学校年会暨华夏急救培训表彰会在刘国钧高职校举行,来自全国各地60所职业院校学校代表130人齐聚刘高职。大会对华夏急救培训工作开展三年来涌现出的18所先进学校、19名先进校长和42名教师先进个人进行了表彰。

据悉,“华夏基金会”于1982

年在香港注册成立。36年来,华夏基金会资产在中央政府驻港联络办、教育部、卫生部等国家部门和香港华夏基金会信托委员会共同管理下,资助项目遍布神州大地,不仅为内地教育和卫生事业做出了巨大贡献,同时也对中华慈善事业起到了积极的推动作用。

皇甫大欢 陆文杰

## 为涨粉小伙扮特警玩直播

近日,常州新北街头,一名身穿特警服装的小伙玩直播,被巡逻经过的常州特警当场喊停。原来,这个小伙为了增加粉丝,竟从网上买了特警制服,扮演特警巡逻!

现代快报记者从常州新北公安分局特警大队获悉,10月11日上午,特警大队的民警们在街头巡逻,突然一个身穿特警制服的瘦个男子引起了他们的注意,只见这名男子举着手机,还对手机说得不亦乐乎,话里话外特别强调自己是特警。

“第一眼还以为那男子是其他大队的,可仔细一看他的制

服,就发现装备不规范,尤其是脖子上还围着一条花花绿绿的围巾,一看就是假冒的!”巡逻的特警随即将这名男子带到了三井派出所进一步询问。

经询问得知,男子名叫赵某,今年20岁,是一位网络主播,苦于粉丝不多,为了涨粉,他从网上购买了一套帅气的特警警服及装备,当天是他第一次穿特警服装玩直播,结果就被真特警给发现了。

因赵某态度较好,且没有造成严重后果,经教育后,警方将其释放了。

周金水 王建飞 葛小林

## 为“坐牢转运”他酒后去偷车

常州的李某在某地产公司做销售,因近来诸事不顺便轻信了算命先生“坐牢转运”的说法,喝醉酒后盗窃了一辆电动车,结果因涉嫌盗窃,被新北警方刑拘。

现代快报记者从常州新北区河海派出所了解到,10月7日中午,李某所在的地产公司来了一个算命先生,他一见李某便说李某最近事事不顺,而且说得头头是道。正巧,李某这几个月的业绩不佳,甚至还与同事闹了矛盾,便觉得这个算命先生有点本事,不仅好吃好喝地接待了他,还花了一笔小钱从算命先生那求了个化解之法——坐牢转运。

10月8日晚,李某因事与同事起了争执。微醉的李某郁闷地走在街上,满脑子都是坐牢转运之事。他走到太阳城停车场的时候,发现一辆电动车未拔钥匙。他的脑子里突然冒出了个念头,自己也不会打架生事,要受牢狱之灾的话偷辆电动车最简单。于是,他就把电动车给骑回了家,等着警察上门。

民警接到失主报警后,立即对此案开展侦查,10月9日上午就将李某抓获。等自己失去自由,李某才后悔万分。目前,李某已被新北警方刑事拘留。

万雷鸣 葛小林

## 相关新闻

### 钟楼启动敬老月活动

重阳佳节,关爱久久。昨天下午,由钟楼区老龄委主办,区民政局、五星街道办事处、五星街道政协工委承办的“幸福像花儿一样”——钟楼区第九个敬老月活动正式启动。启动仪式现场,还举行了大型便民服务活动,志愿者们为老人们提供理发、洗脚、磨刀、配钥匙等各种贴心服务,在重阳佳节送去敬老问候。

吴沁韵 张敏 文/摄



## 用假证免费坐高铁,当场被抓

听说铁路职工乘坐火车不用买票,近日,徐某一男子动起了歪脑筋,持假证想免费坐火车。结果见铁路工作人员检查很仔细,自乱阵脚,抢了假证就跑,还躲到厕所里换衣服“变装”,可还是被警察认出来了。

现代快报记者从常州铁路派出所了解到,10月9日,常州北站候车大厅门口,一名中年男子拿着铁路工作证准备进站。当实名制验证员认真核对他的证件信息时,该男子突然抢过证件转身就往候车大厅内部跑去。验证员立即通知执勤民警。民警通过验证员描述,在候车大厅内寻找那名中年男子,但是并没有发现。

民警调取了事发时的监控录像,通过视频追踪,民警发现该男子进入候车大厅后直接去了B区的男厕所,在里面换了一套衣服,出来后坐在了候车大厅一个比较隐蔽的位置。

被民警贺佳发现后,男子在值班室主动交代了事情经过。原来,男子姓郑,徐州人,在徐州开了一家公司。因业务需要,他经常乘坐高铁。时间久了,郑某感觉高铁车票是一笔比较大的开支。有一次,他从朋友处得知,拥有铁路职工证坐火车可以不要钱。于是,郑某便通过路边小广告购买并办理了假的铁路职工工作证。

10月9日,他第一次使用假证,当看到验证员认真核对证件时自

己就心虚了,于是抢了证件冲进了候车室。担心被人发现,他还专门躲到厕所里,换了身衣服,可还是被警察发现了。

最终,郑某被处以行政拘留5日。

### ●●● 民警提示

买卖和使用假证都是违法行为,切不可心存侥幸。根据治安管理处罚法,买卖或者使用伪造、变造的国家机关、人民团体、企事业单位或者其他组织的公文、证件、证明文件的,处10日以上15日以下拘留,可以并处1000元以下罚款;情节较轻的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。 王英杰 葛小林